Model 7 test admitere AC - 2022

1. Multimea valorilor parametrului A € R pentru care
22 =2 x4+ A <0

are loc pentru orice x € [0, 1] este:

2. Multimea valorilor reale ale lui x pentru care

Ve—a+Ver—-b+vVr—c+d=0, a,bcdeR,

este:
(a)
b)iﬂﬁzifj
() {+\/Ja], £/1] }

(d) {_\/|a+§+0|’\/|a+§+c|}.

3. Multimea solutiilor inecuatiei

—_—— =

1 —1;74x <1
este:
(b) (—OO, _éll) U (07 00)7
(C) (_%7 _i]a

4. Multimea valorilor parametrului real m pentru care functia

22+ 2mx—1, <0

mxr—1, x>1

WRHR,ﬂ@—{

este injectiva pe R este:

d >0,



5. Valoarea expresiei

E=1/9-4V5+ 9+ 4/5

este:
(a) 4;
(b) 2v/5;
(c) 18;
(d) 6.

6. Multimea solutiilor reale ale ecuatiei

e*+1=2e""
este
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7. Daca log,, 2 = k, atunci logg 16 are valoarea

—~~
T
N—
= —

[ ]|z
EES

w|

N~
Qo

S— N N
I

W~
-

8. Multimea valorilor parametrului real m pentru care inegalitatea

(m — 2)4" + (2m — 3)2°™ +m > 2
este adevarata pentru orice x € R este:

b) (2,00);
(c) (—00,2);
(d) <_OO7 0) U <2a OO)

9. Multimea solutiilor reale ale inecuatiei

logg x> logg(bx — 4)

este
(a) (0,3) U (1,00);
(b) (0,1) U (4, 00);
(¢) (5,1) U(4,00);
(d) R.



10. Numarul termenilor care nu il contin pe x in dezvoltarea

2 2022
4
(i)

este egal cu:

11. Fie matricea

D
I
OO =
o w o
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Valoarea lui d = det(A™!) este:

(a) d=1;
(b) d =11,
(c) d = 5;

(d) matricea A nu este inversabila.

12. Dacd a, = > _,In (1 — %), n > 2, atunci:
) Gpi1 < Qp, lim, .o a, =1n2;
) Gng1 < @, lim,_a, =Ing;
) n < Angr, My @y = g
(d) apy1 < ap, lim, wa, =1—1n2.

1
ap + 3, N =par
ap =1, a1 = .
L n = impar.

Atunci limita lim,, o, agp11:
(a) nu existé;
(b) are valoarea 3;

)
(c) are valoarea %;
)

(d) are valoarea 3.
14. Se considera girul de numere reale
2+ (-1)"

:m, Vn € N.

Tn

Atunci



(a) sirul este crescitor;
(b) nu exista lim,,_, o Ty, ;
)

)

nu exista limy, o “2;
n

(a) L =2
(b) L =1
(c) L=1;
(d) L =0.

16. Valorile parametrului m € R pentru care functia
fTR=R, f(z)=mz—In(2”+1)

este crescatoare pe R sunt:

17. Fie functia f : R — R, definita prin
2

x
fr)=
Valoarea lui n € N* pentru care £ (1) = 57 este:
(a) n = 6;
(b) n=38;
(c) n=T1;
(d) n = 10.

18. Derivata functiei

1_
f: (0,%) — R, f(z)= arctanw/—l_kzzzi

este:
(a) z;
(b) 2z;
(c) 3
(d) 22



19. Fie I = f02 f(x)dz, unde functia f : [0,2] — R este datd prin

flz) = min{x,ﬁ}.

Atunci:
(a) I =3+ 2arctan2 —
) I =3+ 2arctan?2 —
(c) I =2
Yy I =2

T,
27
.
29
arctan 2.

A sunt:

21. Daca in AABC avem m (é) =gsim (C’) = 7 atunci:

(a) |AB| = V3|AC];
(b) AABC este isoscel;
(c) |AC| = 5|BCY;

(d) |BC| = 3|AC|.
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22. Dreapta care trece prin punctele A(—1,1) si B (%, —1) are ecuatia:

(a) bz — 3y + 1 = 0;
(b) 4x 4+ 5y — 1 = 0;
(c) 22 — 3y +1=0;
(d) 2y+7=

23. Valorile parametrului real m pentru care vectorii @ = mi + 2j si b = 7 + mj sunt
coliniari, sunt:

(a) m € {-2,2};
(b) m e {_\/57 \/5}7
(c) m =2;
(d) m = 2.
24. Partea imaginard a numérului £ = 1+ i + 42 + - - - + 20?2 este egald cu:
(a) 1;
(b) 0;



(d) —1.

25. Numadrul solutiilor din intervalul [0, 7| ale ecuatiei sin 2z = cos® x este:

infinitate.



